
 
МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВРОБІТНИЦТВО ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД У 

ФОРМІ ПАРТНЕРСТВА 

між Нижньовербізькою сільською територіальною громадою Коломийського району 
Івано-Франківської області та Куньєвською сільською територіальною громадою  

Ізюмського району Харківської області 
с. Нижній Вербіж 

 

___ грудня 2025 року 

Нижньовербізька сільська рада Коломийського району Івано-Франківської 
області в особі сільського голови М’якущака Ярослава Юрійовича, що надалі іменується 
“партнерська громада”, та Куньєвська сільська рада Ізюмського району Харківської 
області, в особі начальника Куньєвської сільської військової адміністрації Ізюмського 
району Харківської області Мовчана Сергія Миколайовича, який діє на підставі постанови 
Верховної Ради України «Про здійснення начальниками військових адміністрацій 
населених пунктів у Харківській області повноважень, передбачених частиною другою 
статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану»» та розпорядження 
Президента України від 27.10.2022 №256/2022-рп, Закону України «Про правовий режим 
воєнного стану», що надалі іменується “громада-форпост”, а разом - сторони, уклали цей 
меморандум (угоду) про таке: 
 

1. Загальні положення 

Метою цього меморандуму (угоди) є налагодження співпраці між партнерською 
громадою та громадою-форпостом для подолання наслідків збройної агресії російської 
федерації, задоволення базових потреб жителів, які проживають на території громади-

форпосту, відновлення її життєдіяльності, зміцнення стійкості та соціальної згуртованості, 
а також створення умов для соціальної адаптації та підтримки місцевого населення та 
внутрішньо переміщених осіб через надання гуманітарної допомоги, реалізацію культурно-

освітніх заходів та інших ініціатив, спрямованих на покращення умов життя та 
функціонування громади-форпосту. 

Підписанням цього меморандуму (угоди) сторони підтверджують, що інтересам 
кожної з них відповідає спільна і узгоджена співпраця у формі надання партнерською 
громадою підтримки громаді-форпосту. 

У процесі надання підтримки сторони провадитимуть спільну діяльність на 
принципах законності, добровільності, рівноправності, прозорості та відкритості. 

 

2. Предмет меморандуму (угоди) 
Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

співробітництво територіальних громад», постанови Кабінету Міністрів України від 31 
січня 2025 р. № 97 «Про реалізацію експериментального проекту із сприяння налагодженню 
системної взаємодії між територіальними громадами задля зміцнення єдності та стійкості у 
подоланні наслідків збройної агресії Російської Федерації проти України», з метою 
вирішення питань місцевого значення сторони домовились про отримання громадою-

форпостом підтримки від партнерської громади у вигляді, обсягах та в строки, які визначені 
цим меморандумом (угодою), додатками до нього, що є його невід’ємними частинами (у 
разі наявності). 

У рамках реалізації меморандуму (угоди) здійснюватимуться такі заходи (форми 
підтримки):  
1) надання гуманітарної допомоги: забезпечення населення базовими продуктами 

харчування, засобами гігієни, медикаментами, питною водою, одягом та іншими товарами 



першої необхідності, які, зокрема, отримані партнерською громадою для власного 
використання як гуманітарна допомога від третіх сторін;  

2) організація та проведення на територіях сестринських громад культурно-освітніх 
заходів: інформаційно-просвітницьких, культурних, розважальних та інших заходів, 
спрямованих на згуртованість територіальних громад, підтримку соціального та культурного 
розвитку жителів; 

      3) сприяння волонтерській діяльності: організація, координація та сприяння 
волонтерським ініціативам, які спрямовані на підтримку громад-форпостів;  

4) допомога у соціалізації: працевлаштування, влаштування дітей до закладів освіти, 
інформування про інфраструктуру та можливості приймаючої територіальної громади тощо;  

5) організація спортивних заходів: проведення спортивних змагань між територіальними 
громадами, відновлення спортивних секцій, створення умов для заняття спортом для всіх 
жителів, які проживають на територіях громад-форпостів;  

6) підтримка ветеранів війни та членів їх сімей: надання медичної, реабілітаційної та 
психологічної підтримки;  

7) інші форми підтримки, не заборонені законодавством.  
 

3. Порядок набрання чинності меморандумом (угодою) та/або внесення змін  
Цей меморандум (угода) набирає чинності з дня його підписання сторонами та діє до 

31 грудня 2026 року. 

Зміни та/або доповнення до цього меморандуму (угоди) оформляються шляхом 
укладення додаткового меморандуму (угоди), який є невід’ємною частиною цього 
меморандуму (угоди). 

4. Припинення дії меморандуму 

Дія цього меморандуму (угоди) припиняється у разі: 
закінчення строку його дії; 
досягнення цілей співпраці; 
відсутності роботи з надання/отримання допомоги протягом року з дня набрання 

чинності цим меморандумом (угодою); 
закінчення строку дії експериментального проекту. 
Припинення надання допомоги здійснюється за згодою сторін у порядку, визначеному 

законодавством України. 
5. Фінансування 

Фінансування реалізації заходів у рамках цього меморандуму (угоди) здійснюється за 
рахунок бюджетних ресурсів сторін, інших джерел фінансування, не заборонених 
законодавством України. 

 

6. Відповідальність сторін та порядок розв’язання спорів 

Сторони вживають всіх заходів до вирішення спорів, що виникають між сторонами з 
приводу виконання умов цього меморандуму (угоди) або пов’язані із ним, шляхом 
переговорів. У разі недосягнення згоди спори вирішуються в судовому порядку. 

Сторони несуть відповідальність одна перед одною згідно із законодавством України. 
Сторони визнають, що цей меморандум (угоду) укладено під час військової агресії 

російської федерації проти України, що стало підставою введення воєнного стану з 05 год. 
30 хв. 24 лютого 2022 р. відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 р. №64 

“Про введення воєнного стану в Україні”. 
Сторони вправі посилатися на нові події та обставини, що не існували на час 

укладення меморандуму (угоди), не залежать від їх волі,  обумовлені військовою агресією 
російської федерації і впливають на виконання меморандуму (угоди).  

 

 

 



7. Звітування про результати діяльності 
Звіт про хід та результати досягнення мети цього меморандуму (угоди) подається 

представником  Куньєвської сільської ради Князєвим Романом Олександровичем - 

начальником загального відділу Куньєвської сільської ради – дорадчому органу 
(Мінрозвитку). 

 

8. Прикінцеві положення 

Усі правовідносини, що виникають у зв’язку з виконанням цього меморандуму 
(угоди) і не врегульовані ним, регулюються нормами законодавства України. 

Цей меморандум (угоду) укладено на 3 (трьох) аркушах у кількості 2 (двох) 
примірників, що мають однакову юридичну силу. 
 

9. Юридичні адреси, банківські реквізити та підписи сторін 

Партнерська громада: 
юридична адреса: Україна, 78218, Івано-

Франківська область, Коломийський 
район, с. Нижній Вербіж, вул. Довбуша,1  
код згідно з ЄДРПОУ 04354083 

банківські реквізити: 
UA 538201720344210013000025977 

Сільський голова  
М’якущак Ярослав Юрійович 

________________ 

 

«___»  грудня 2025 року 

Громада-форпост:  
юридична: Україна, 64323, Харківська 
область, Ізюмський район, село Куньє, 
вул. Миру, буд. 4 А 

код згідно з ЄДРПОУ 04399714  
банківські реквізити: 
UA278201720344280014000027179   

Начальник Куньєвської СВА  

Мовчан Сергій Миколайович  
________________ 

 

«___»  грудня 2025 року 

 


